Yo ®voixng-Xnueiog Tolavrwoeig

H mpwtn kat n Se0tepn kpovon.

Avo oopaipec A ko B pe ioeg akriveg kot palec mi=1kg ko1 my=4kg, A

B
npepodyv oe Aeio oplovtio eminedo améyoviag oplopévn anodctoon d. Q

H opaipa A epdnteton 6T0 dKpo opilovIion WavIKoy AATNPiov, GTa-
Oepac k=40N/m, yopig va givon dgpévn o€ ovtd. AGKOVTOS KOTAAANAN op1lovTia duvaun 6t opaipa A v
petatomifovpe, copmiéfovtag To eratnplo katd AL=(2/m)m ko1 Kamwowo otiyun| t=0, TNV aenvovue va Kivn-
O¢l. H opaipa apov eykataheiyel To eAaTiplo GUYKPOVETOL KEVIPIKA KOl EALAGTIKA TN oTtyun t,=0,55 s e
B copaipa.

1) Na vroAoyiotolv ot TaydTNTES TG A oaipag TPV Kot HETd TV Kpovon.

i1) Noa e&nynoete (morotikd) yloti Oa vdpel Kot 6evTEPT] GVYKPOLGN LETAED TV VO COULPDV.

1il) @ewpovtog opeAnTén T OdpKela TG KPovGNS, Toom Ba etval n amdoTacT T®V dVO CEUPOV TN CTUYUN

t,=1,3s;
iv) Na BpeBovv ot TaydnTeg TV opapdv LeTd TNV de0TEPT LETAED TOLG KPOVoT).

Atveran ©°=10.

Amavryon:

i) H A ooaipa, yio 660 ypovo PBpicketon o€ emapmn pe o ehatnplo ekterel AAT pe mhdtog A=(2/m)m, apov
Eexva TV TAAGVTOON NG amd akpoio OEon, pe undevikn tayvtnto. Oa ydoel dg TNV EXAPN TNG UE TO
elatnplo, otnVv apyikn 0éon (0éom puoKod UNKOLG TOL EAUTNPION) £YOVTAG ATOKTIGEL TAYVTNTO, LUE PO-

pa Tpog ta. 0e&1d (BeTikn opd) Kot HETPO:

f / 2
v, =wA, = LAIZ 4—0—m/s:4m/s
m, 1z

Me v ToydtnTa avTh otn cvvéxeln Ba kKivnbei evBuypoppa Kot opaAd Kot 8o GUYKPOLGTEL He T Geai-

pa B. Ot taydmnteg petd v kpovon Ba ivar icec:

u;:mj_mz 1)1:]_44m/s:—2,4m/s
m, +m, 1+4
2 :

V) = ™ 0—214m/s:],6m/s

m, +m, " I+4

i1) TMopomdve Bprkape 6t A ceaipa amokTd apvnTikny TodTNTe. AvTd onuaivel éti Ba kivnBei Tpog ta
aplotepd, Oa cvpmiésel Eava to eatnplo (extelmvtag AAT) kot petd and pon nepiodo, Ba eykataiei-
yel Eava To eAATPLO KIVOOUEVT] TTPOg Tal Oe&1d e TovTnTo icov PETPOL, OMAdT| 2,4m/s (LEYIGTN TayL-
TNTo TOAAVTMONG) «Katadidkovtag» T oeaipa B. Eneidn o |U;| > |U;| Kdmola oTryun Bo TNV PTACEL Ko

Ba emaxolovdnoet 2" kpovon.

iii) H mepiodog g mpdtng Toldvimong g A opaipag ivat ion:

T=2rx ﬂ=27z is=]s
\ & \ 40
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‘Tom, pe v mepiodo Kot g deHTEPTG TAAAVTOONG,.

AMAG TOTE M ogaipa xpedletat xpovikd ddotua Af, = — = 0,255y va eykataAelyel To EATPLO,

T
]
omote Oo kvnOel yio ypovikd Subotnpa Af, =¢, —At, = 0,555 — 0,255 = 0,35 péxpt va cuyKpovoTel pe
™ B o@aipa. Ondte d=v;-At,=1,2m.

BOcwpavtag Aomdv x=0 v apyikn Béon g A ceaipag, Ba Exovpe Tl apyIKA o1 dVO GPAIPES 1GOPPO-
movoav otig B€aelc xo4=0 kot Xpp=1,2m.

AMAG TOTE M A GOaipa, PHETA TNV KPOovGN, Ba ¥pelaoTel xpoviko didotnua Aty Yo va emiotpéyel ot 0é-

on x=0, 6mov:

Ax  0-12m
Ax =04t > At = —=————=0,5s
v, —24m/s
apyilovtag T devTEPN TOAGVT®ON TNG. ToTE TO YPOVIKO Xx=0 9pxKa
SloTNUE TTOL TOAQVIOVETOL UEYPL TN OTIYUn tp sivol O

d >

T
At=tr-t;-At;=1,35-0,555-0,55=0,25s=— , ondte N ceaipa
4 Ax g

A Bpioketon otnv akpaio apiotepn) BEon TG VENC TOAA- W @’

< D

vioong, ot 8éon x;=-A,, 6mov A, T0 V€0 TAGTOG TOAG-

VIOOT|G.

AMG N taydTTe U; givon Kot N péyloTn TaydTTA TG VEAG THAGVTI®ONG, 0MoTE L) = WA, , KoL

U!
A, =—’=ﬁm=£mz0,38m
o 2r T

E&aAov 1 B coaipa £yet kivnBet yio ypovikd drdotnua At=t,-t;=1,3s-0,55s=0,75s, éyovtag peTOTONI-
ofel kotd Ax, = 05At = 1,6 -0,75m = 1,2m , ptdvovtag o1 Béon:
Xp=Xpp+ M, =12m+12m=24m.
ZUVETMG 1] 0TOGTACT) TV dVO COUPMY EIVaL TOPOL:
D =|x|+x, =038m+24m=278m
iv) EAdyioto mptv T Ogdtepn Kpovor kol ot dvo GQaipeEG KIvouvtol TPog To. Oeld HE TOYLTNTEG

v, =24m/s ko U, =1,6m/ s, ondte yio Tig ToxOTNTEG HETE TNV KPOVOT) EYOVUE:

V)= ", v+ 2m, vy = ]_42,4m/s+ﬂ1,6m/s=1,12m/s
m, +m, m, +m, 1+4 1+4
2 _ —
VY = " V) + M, M v, = 2 2,4m/s+u],6m/s =192m/s
m, +m, m, +m, 1+4 1+4
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